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         В анкетировании приняли участие 92 обучающихся.

        Анкетирование обучающихся ИВТ им. Г.Я. Седова - филиал ФГБОУ 
ВО «ГМУ им. адм. Ф.Ф. Ушакова» (далее - Институт) проведено в 
соответствии с положением о внутренней оценке качества образования.

        Опрос проводился по направлениям оценки удовлетворенности 
условиями реализации образовательной программы, а также качеством 
организации образовательного процесса. Обработка и анализ результатов 
был осуществлён сотрудниками отдела менеджмента качества Института.

         В анкете было представлено 13 вопросов. Для каждого вопроса были 
предоставлены возможные варианты ответов.
        Для обработки результатов использовался табличный процессор Excel 
из пакета Microsoft Office 365.
        Результаты анкетировании используются руководством Института для 
принятия управленческих решений с целью улучшения качества 
образовательного процесса и условий реализации образовательных 
программ.



3,3%
10,9%

85,9%

2. НАСКОЛЬКО УЧЕБНЫЙ ПРОЦЕСС ОБЕСПЕЧЕН УЧЕБНИКАМИ, УЧЕБНЫМИ И 
МЕТОДИЧЕСКИМИ ПОСОБИЯМИ, НАУЧНОЙ ЛИТЕРАТУРОЙ И Т.Д. В ЭЛЕКТРОННОЙ 

ФОРМЕ?

не обеспечен совсем"

практически не обеспечен"

не в полной мере"

в основном обеспечен"

полностью обеспечен"

21,7%

34,8%

43,5%

3. ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ЭБС ИЗ ЛЮБОЙ ТОЧКИ, ГДЕ ЕСТЬ СЕТЬ 
ИНТЕРНЕТ КАК ВНУТРИ ИВТ ТАК И ВНЕ ЕГО

полностью отсутствует"

неудовлетворительно"

удовлетворительно"

хорошо"

отлично"

9,8%

23,9%

66,3%

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАШИМ ПОТРЕБНОСТЯМ ВЫДЕЛЯЕМЫЙ ОБЪЕМ 
ВРЕМЕНИ, ОТВЕДЕННЫЙ НА ЛЕКЦИОННЫЕ ЗАНЯТИЯ?

не удовлетворяет"

практически не удовлетворяет"

удовлетворяет не в полной 
мере"

в основном удовлетворяет"

полностью удовлетворяет"
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12,0%

88,0%

4. НАСКОЛЬКО УЧЕБНЫЙ ПРОЦЕСС ОБЕСПЕЧЕН УЧЕБНИКАМИ, УЧЕБНЫМИ И 
МЕТОДИЧЕСКИМИ ПОСОБИЯМИ, НАУЧНОЙ ЛИТЕРАТУРОЙ И Т.Д. В ПЕЧАТНОЙ 

ФОРМЕ?

не обеспечен совсем"

практически не обеспечен"

не в полной мере"

в основном обеспечен"

полностью обеспечен"

16,3%

83,7%

5. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАШИМ ПОТРЕБНОСТЯМ ЛИТЕРАТУРА, ИМЕЮЩАЯСЯ В 
ЭБС ИНСТИТУТА

не удовлетворяет совсем"

практически не 
удовлетворяет"

не в полной мере"

в основном удовлетворяет"

полностью удовлетворяет"

20,7%

79,3%

6. КАКОВО КАЧЕСТВО СОПРОВОЖДЕНИЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 
ОБУЧАЮЩИХСЯ, НАЛИЧИЕ МЕТОДИЧЕСКИХ МАТЕРИАЛОВ И РЕКОМЕНДАЦИЙ?

полностью отсутствует"

неудовлетворительное"

удовлетворительное"

хорошее"

отличное"
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7,6%

32,6%

59,8%

9. НАСКОЛЬКО УДОВЛЕТВОРЯЮТ ВАШИМ ПОТРЕБНОСТЯМ ПОМЕЩЕНИЯ ДЛЯ 
САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ?

помещения отсутствуют"

практически не 
удовлетворяют"

не в полной мере"

в основном удовлетворяют"

полностью удовлетворяю"

10,9%

38,0%

51,1%

7. НАСКОЛЬКО УДОВЛЕТВОРЯЕТ ВАШИМ ПОТРЕБНОСТЯМ ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ, 
КАСАЮЩАЯСЯ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА И ВНЕУЧЕБНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ?

не удовлетворяет совсем"

практически не удовлетворяет"

не в полной мере"

в основном удовлетворяет"

полностью удовлетворяет"

13,0%

31,5%55,4%

8. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС КАЧЕСТВО АУДИТОРИЙ, КАБИНЕТОВ, ФОНДОВ 
ЧИТАЛЬНОГО ЗАЛА И БИБЛИОТЕКИ, УЧЕБНЫХ ЛАБОРАТОРИИ И ОБОРУДОВАНИЯ?

не удовлетворяет"

практически не удовлетворяет"

не в полной мере"

в основном удовлетворяет"

полностью удовлетворяет"
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9,8%

17,4%

72,8%

10. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАШИМ ПОТРЕБНОСТЯМ ЛАБОРАТОРНОЕ 
ОБОРУДОВАНИЕ, НЕОБХОДИМОЕ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ?

не удовлетворяет"

практически не 
удовлетворяет"

не в полной мере"

в основном удовлетворяет"

полностью удовлетворяет"

32,6%

67,4%

11. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ПРОВЕДЕНИЯ 
ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ В ХОДЕ СЕМЕСТРА?

консультации не 
проводятся"

практически не 
удовлетворен"

не в полной мере"

в основном удовлетворен"

полностью удовлетворен"

0,0%0,0% 13,0%

28,3%
58,7%

12. ОЦЕНИТЕ ВОЗМОЖНОСТЬ ТВОРЧЕСКОГО САМОВЫРАЖЕНИЯ/РАЗВИТИЯ 
(СПОРТИВНЫХ, КУЛЬТУРНЫХ И ДР. СЕКЦИЙ)

полностью отсутствует"

неудовлетворительно"

удовлетворительно"

хорошо"

отлично"
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Результаты анкетирования
Удовлетворенность условиями реализации 

образовательной программы
91,58%

Полная 
удовлетворенность

Удовлетворенность качеством  образовательного 
процесса

93,91%
Полная 

удовлетворенность

0,0%8,7%

42,4%

48,9%

13. ОЦЕНИТЕ ОПЕРАТИВНОСТЬ И РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ РЕАГИРОВАНИЯ НА ВАШИ 
ЗАПРОСЫ (В ДЕКАНАТ, К РУКОВОДСТВУ КОЛЛЕДЖА)

не обращался"

неудовлетворительно"

удовлетворительно"

хорошо"

отлично"
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